

卡特维拉®  
Cartevilla 葡萄酒 全国销售加盟热线  
400-880-9931

# 梅西： 欠自己一次世界杯加冕礼

追球  
FIFA WORLD CUP  
RUSSIA  
2018



世界杯最吸引聚光灯的注定是大牌球星，俄罗斯大舞台上首推梅西，只有夺冠一个目标的梅西。“世界杯就像一杆指着梅西脑袋的枪，如果拿不到冠军，枪声便会马上响起。”阿根廷主帅桑保利如此夸张地比喻梅西面对的压力。而梅西自己说：“我们亏欠了自己，比任何时候都需要夺冠。”

阿根廷队一向被球迷称作“潘帕斯雄鹰”，从马拉多纳到梅

西，他们盛产小个子球王。不过自1986年马拉多拉率队登顶之后，那首悲情的“Don't cry for me Argentina(阿根廷别为我哭泣)”，每隔4年就在阿根廷的大街小巷被反复吟唱。虽然在巴萨俱乐部的战绩堪称完美，但是梅西始终缺少国家队层面的桂冠来与马拉多纳相提并论。

梅西领衔的阿根廷队在2014年世界杯、2015年美洲杯和2016年美洲杯三次大赛中闯入决赛，可最终每次都成为大决战的输家，梅西无奈自嘲“也许因为上帝不想我们夺冠”。2014年夏天是梅西最接近圆梦的时刻，然而越是如此越是难忘，后来的回忆中他常常用“非常糟糕”来形容自己当时从冠军奖杯旁边走过的感受，他说那是伤心一刻，因为输掉决赛就意味着无法实现一个国家的梦想。体育竞技场有时候很残酷，评判是否成功的标准就是金杯与奖牌。

略显老迈和疲态的潘帕斯雄鹰带着心中伤痛再度起航，踏上俄罗斯世界杯赛场时梅西将年满31岁，他身边的队友伊瓜因、迪玛利亚、奥塔门迪以及马斯切拉诺等人也都已经30出头，如果这一次无法拿到冠军，也许不再会有另外一次机会。本届世界杯上哪怕能再度率领阿根廷杀入决赛，只要没有夺冠，对于梅西来说都是失败的。正如他去年12月在接受媒体采访时所说，“如果没能夺冠，所有人都必须从国家队消失”——暗指自己和国家队队友们所背负的压力，也暗示本届世界杯将是自己最后的演出。

几乎所有球迷都能感受到，梅西是那么珍惜身披阿根廷蓝白战袍的机会。虽然他曾宣布退出国家队，当然不是因为年龄，而是因为外界的压力和批评，但事实上他没有缺席任何一场阿根廷国家队比赛，就又宣布归来。在厄瓜多尔的高原上，当梅西用帽子戏法将命悬一线的阿根廷队带进俄罗斯世界杯决赛圈的时候，这一次梅西的眼中没有泪水，而是球迷的眼睛彻底湿了。拥有梅西的球队就是大热门，今年夏天当然也不例外。

# 内马尔： 会在世界杯非常快乐

国外有媒体罗列了本届世界杯“身价最贵11人阵容”，和梅西并列榜首的不是C罗，而是巴西前锋内马尔，身价高达1.8亿欧元。本届世界杯金靴奖赔率上，目前也是梅西与内马尔并列第一，而后是法国的格列兹曼、巴西的热苏斯、英格兰的哈里·凯恩、德国的维尔纳等……

内马尔速度快、带球稳、突破犀利，是桑巴足球的典型代表，他19岁获得2011年度南美足球先生、普斯卡什奖，20岁荣膺2012年度南美足球先生，21岁登上世界最著名新闻杂志《时代周刊》封面。近些年来，内马尔一直都被视为打破“梅罗垄断”的最大热门人选，但是这一天迟迟没有到来。

4年前巴西队是世界杯赛东道主，结果半决赛上遭到巨大的羞辱，以1:7惨败给了德国队，后者的表现宛如一个精准的剑客招招致命。那一夜，内马尔因伤缺阵，在场下无奈地看着队友们被彻底打蒙。过去无法抹去，而未来还在继续，如今内马尔希望大家向前看：“或许人们会一直记着这件事，但是让我们积极面对吧，在2018年世界杯上，我希望这

是我生命中最好的一次世界杯，希望可以赢下世界杯的梦想能够实现。”

世界杯年，26岁，这是让不少铁杆球迷对内马尔产生联想的“关键词”，他们说世界杯历史上有个“26岁定律”：1982年，26岁的保罗·罗西帮助意大利夺冠并包揽世界杯金靴奖与金球奖；1986年，26岁的马拉多纳率领阿根廷夺冠；1990年，26岁的斯基拉奇包揽了世界杯金靴与金球；1994年，26岁的罗伯托·巴乔在决赛中留下了忧郁的背影；1998年，26岁的齐达内帮助法国队首次登上巅峰；

2002年，26岁的罗纳尔多帮助巴西队加冕五星；2010年，26岁的伊涅斯塔在决赛中完成绝杀，同样26岁的斯内德那届比赛打进5球；2014年，26岁的厄齐尔作为核心帮助德国队夺冠。

内马尔是巴西队毫无疑问的核心，他已经不甘心做梅西C罗身后的第三人。从出走巴萨，到现在又与皇马传出绯闻，最近几个赛季内马尔似乎非常急于证明自己。在梅西、C罗垄断金球奖的年代，内马尔若要真正突破二人封锁，最便捷的方式就是带领球队勇夺世界杯。不久前接受国际足联官网采访时，内马尔被要求以“在2018年，内马尔会……”来接句，他笑着说：“在2018年，内马尔会在世界杯非常快乐。”



本版撰文 记者 戴斌

2018年6月13日  
星期三  
责编 董富勇 叶飞  
美编 雷林燕 照排/余佳维

B03